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Northern Lights Cheerleading NLC

SEURAKYSELY 2017

� Ikäluokka: Yli 13-vuotiaat harrastajat

� Kyselyn toteutusajankohta: kesäkuu 2017

� Vastaajia: 73 henkilöä, joka on noin 29% kohdeikäluokan 
harrastajista seurassa.

� Väittämissä käytetty vastausasteikko 1-5 seuraavasti: 1 = ei pidä 
lainkaan paikkansa, 2 = ei pidä osittain paikkansa, 3 = ei samaa eikä 
eri mieltä, 4 = pitää osittain paikkansa, 5 = pitää täysin paikkansa.

Ikäni on

0

31

35

7

Alle 13 vuotta 13 - 14 vuotta 15 - 16 vuotta Yli 16 vuotta
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Harrastan:

51

22

cheerleadingia cheertanssia

Olen harrastanut/kilpaillut seurassa:

6

21

27

17

2

Alle vuoden

1 - 3 vuotta

3 - 5 vuotta

5 - 10 vuotta

Yli 10 vuotta
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Minulla on ohjattuja treenejä:

5

15

27

22

4

Kerran viikossa

Kaksi kertaa viikossa

Kolme kertaa viikossa

Neljä kertaa viikossa

Yli neljä kertaa viikossa

Ohjatut harjoituksemme ovat 

monipuolisia

0

3

6

37

27

1 2 3 4 5
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Treeneissä liikutaan paljon 

(ei jonottelua, seisoskelua, istuskelua)

0

3

5

32
33

1 2 3 4 5

Harjoitusten jälkeen minulla on aina 

tai lähes aina hyvä fiilis

0
1

8

24

40

1 2 3 4 5
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Harjoittelen vapaa-ajalla 

omatoimisesti

1 2 3 4 5

Harjoitukset ovat mielestäni:

4

68

1

Liian helppoja

Sopivan haastavia

Liian haastavia
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Joukkueellamme on harjoituksia:

27

45

1

Liian vähän

Sopiva määrä

Liian paljon

Harrastan myös muita lajeja:

22

51

Kyllä En



11.9.2017

7

Liikun päivittäin (sisältää kaiken liikkumisen: koulumatkat, liikuntatunnit, 

harjoitukset, pihaliikunnan…)

4

3

8

18

19

21

Alle tunnin

1 tunti

1,5 tuntia

2 tuntia

2,5 tuntia

3 tuntia tai enemmän

Valmentajamme ovat kannustavia ja 

antavat positiivista palautetta

0
1

9

18

45

1 2 3 4 5
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Joukkueemme jäseniä kohdellaan 

tasapuolisesti

0

3

11
12

47

1 2 3 4 5

Uskallan kertoa omista ajatuksistani ja 

tunteistani ohjaajalle/valmentajille

2

5

15

25
26

1 2 3 4 5
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Mielipiteitäni kuunnellaan ja 

mielipiteeni otetaan huomioon

1

5

18

20

29

1 2 3 4 5

Kunnioitan valmentajiani

1
0

7 7

58

1 2 3 4 5
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Valmentajat antavat omalla 

käytöksellään hyvää esimerkkiä

1 1

5

19

47

1 2 3 4 5

Kilpaileminen on minulle mielekästä

0 0
2

9

62

1 2 3 4 5
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Saan kannustusta valmentajiltani 

kilpailutilanteissa

0 0

6

10

57

1 2 3 4 5

Perheelleni on tärkeää, että menestyn 

kilpailuissa

6

9

21

23

14

1 2 3 4 5
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Joukkueellamme on kilpailuja:

21

51

1

Liian vähän

Sopiva määrä

Liian paljon

Viihdyn treeneissä hyvin

0 0

6

16

51

1 2 3 4 5



11.9.2017

13

Viihdyn hyvin 

ryhmässäni/joukkueessani

0 1

6

15

51

1 2 3 4 5

Joukkueessa/ryhmässämme on hyvä 

yhteishenki ja kannustava ilmapiiri

0
1

7

24

41

1 2 3 4 5


